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گفت‌وگو

  حضور آلکنو  
در تیم‌ملی والیبال ترکیه؟ 

ایسنا: گفته می‌شود یکی از گزینه‌های 
اصلی هدایت تیم‌ملی والیبال مردان ترکیه، 
ولادیمر آلکنو سرمربی سابق تیم‌ملی والیبال 
 ،worldofvolley ایران است. به گزارش
فدراسیون والیبال ترکیه )TVF( می‌خواهد 
موضوع سرمربی جدید تیم‌های ملی مردان 
و زنان را در اسرع‌وقت حل کند. پس از 
خداحافظی سرمربی والیبال ترکیه، فدراسیون 
والیبال این کشور با تمام قوا در تلاش است تا 
سرمربی جدید تیم‌ملی زنان را انتخاب کند. 
همچنین آنها روی یافتن چهره جدیدی 
هستند.  مردان  تیم‌ملی  فرماندهی  برای 
گفته می‌شود ولادیمیر آلکنو، سرمربی سابق 
تیم‌ملی مردان روسیه، زنیت کازان و اخیرا 
تیم‌ملی مردان والیبال ایران که سال گذشته 
در المپیک توکیو هدایت آنها را برعهده داشت، 
یکی از گزینه‌های اصلی سرمربی‌گری تیم‌ملی 
والیبال مردان ترکیه است. همچنین فدراسیون 
والیبال ترکیه منتظر جواب سرمربی ایتالیایی 
یعنی دانیله سانترلی برای هدایت تیم‌ملی زنان 

خواهد بود. 

خارج ازمستطیل سبز

خبر
اگر قلعه‌نویی جای ساپینتو بود 

استقلال برنده می‌شد 
یک پیشکسوت استقلال می‌گوید مساوی 
تقریبا عادلانه بود، اما اگر امیر قلعه‌نویی 
جای ساپینتو بود، باتوجه به اینکه شناختش 
از بازیکنان بیش‌تر بود، قطعا می‌توانست 
به استقلال کمک زیادی کند و استقلال 
را برنده دربی کند. مهدی حاج‌ محمد در 
گفت‌وگو با ایسنا درباره تساوی ۲ بر ۲ استقلال 
و پرسپولیس اظهار کرد: اصلا از بازی استقلال 
راضی نبودم. متاسفم از این‌که دروازه‌بان 
تیم‌ملی ما این‌گونه گل می‌خورد. دوران ما 
منصور رشیدی تا خط محوطه جریمه می‌آمد 
و توپ را جمع می‌کرد. اگر هم جلو نمی‌آیی، 
دروازه‌ات را نگه‌دار. روی هر ۲ گل هیچ دخالتی 
نکرد و راحت توپ را وارد دروازه استقلال 
کردند. او ادامه داد: استقلالی‌ها در این بازی 
اشتباهات زیادی داشتند. بعد از اینکه ۲ بر 
یک شدند، عقب کشیدند. یارگیری‌ها در 
خط دفاع و در زمان ضربه کاشته هم ضعیف 
بود. خیلی راحت بازی مساوی شد. اصلا 
پاسکاری نمی‌کردند. اگر می‌خواستند دفاع 
کنند چرا مهدی قائدی را به زمین فرستادند؟ 
قائدی نمی‌تواند یک توپ بگیرد. در ۳۰ دقیقه 
حضور این بازیکن فقط یک بار پایش به توپ 
خورد. او اصلا بازیکن دفاعی نیست و تیم مدام 
در دفاع بود. اگر قرار بر دفاع بود، چرا روزبه 
چشمی را بیرون برد؟ این پیشکسوت استقلال 
اضافه کرد: ساپینتو کار بدی نکرد که قائدی را 
فیکس نگذاشت چون استقلال در سمت چپ 
ضعیف است و مهدی قائدی نمی‌تواند به دفاع 

برگردد و توپ‌گیری کند. 

 از پیشنهاد وسوسه انگیز تا دشمنی فرانسوی‌ها 

حاشیه‌های مسی بعد از قهرمانی جهان 

سال ‌پنجم
شماره   1450

آرمان ملی: لیونل مسی کاپیتان تیم‌ملی 
آرژانتین موفق شد در پایان رقابت‌های 
جام‌جهانی 2022، جام قهرمانی این رقابت‌ها 
را بالای سر ببرد. این قهرمانی اما حاشیه‌های 
جالبی برای فوق ستاره دنیای فوتبال داشته 

است. 
  هدیه امیر قطر 

پس از پایان دیدار فینال جام‌جهانی 2022 
که تیم‌ملی فوتبال آرژانتین موفق شد پس 
از تساوی 3 -3 در جدالی 120 دقیقه‌ای، در 
ضربات پنالتی فرانسه را شکست دهد و برای 
سومین بار قهرمان جهان شود، لیونل مسی 
برای تحویل جام قهرمانی نزد جانی اینفانتینو 
رئیس فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( و تمیم 
بن حمد بن خلیفه آل ثانی )امیر قطر( رفت. 
پیش از اهدای جام به برنده توپ طلا، امیر 
قطر لباس »بشِت« را به مسی هدیه و به تن 
او کرد، لباسی که در فرهنگ عرب با نام‌های 
»مشلح« و »عبا« نیز شناخته می‌شود.  حالا 
خبر می‌رسد که »بشت« در بین هواداران 
آرژانتینی محبوبیت بالایی پیدا کرده و آنها 
پیش از ترک قطر به مقصد آرژانتین در بازارهای 
دوحه به دنبال خرید »بشت« برای خود هستند 
تا به نوعی یک یادگاری به یادماندنی از سومین 
قهرمانی خود در تاریخ جام‌جهانی داشته 
باشند. صاحب فروشگاه »السلیم« در بازار 
»سوق واقف« واقع در دوحه قطر که فروشنده 
لباس‌های سنتی عربی است، می‌گوید این 
فروشگاه در حالت عادی 8 تا 10 بشت در روز 
می‌فروشد، اما روز دوشنبه )یک روز پس از 
قهرمانی آرژانتین در جام‌جهانی( 150 عدد 
بشت فروخته‌اند، از جمله سه نسخه مشابه 
با بشتی که لیونل مسی پس از بازی فینال 
به تن کرد. منابع خبری گزارش دادند که 
لیونل مسی کاپیتان تیم‌ملی فوتبال آرژانتین، 
پیشنهاد یک میلیون دلاری در برابر فروش 
عبای عربی)موسوم به بشِِت( اهدایی امیر 
قطر دریافت کرده است. بر اساس این گزارش، 
پیشنهاد دهنده خرید هدیه ویژه امیر قطر، 
»احمد البروانی« عضو سابق مجلس شورای 
عمان است که حاضر شده برای خرید آن 
یک میلیون دلار بپردازد. برخی پیشنهاد این 

سیاستمدار سابق عمانی را در راستای احترام و 
ارزش خاصی که وی برای فرهنگ و سنت‌های 
عربی و اسلامی و نمادهای آن قائل می‌شود، 

قلمداد می‌کنند. 
  حذف فیفا؟

پس از پایان ضربات پنالتی دیدار فینال 
رسمی  حساب  قطر،   2022 جام‌جهانی 
فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( در حساب 
رسمی خود در شبکه اجتماعی »توئیتر«، 
لیونل مسی را به عنوان بهترین بازیکن زمین 
معرفی کرد و در تمجید از این فوق‌ستاره 35 
ساله نوشت: »بحث GOAT )بهترین بازیکن 
تمامی ادوار( حل شده است. جام قهرمانی 
اکنون بخشی از کلکسیون او است. میراث کامل 
شد. در روزی که آرژانتین سومین قهرمانی‌اش 
را در جام‌جهانی به دست آورد، لئو مسی بهترین 
بازیکن زمین شد.« فیفا در این توئیت به نوعی 
مسی را به عنوان بهترین بازیکن تاریخ معرفی 
کرد که این به مذاق هواداران کریستیانو رونالدو 
خوش نیامد و آنها با ترتیب کارزاری علیه 
فدراسیون جهانی فوتبال موضع گرفتند که 
همین باعث شد تا بالاترین نهاد فوتبالی جهان 
در ادامه این توئیت را از حساب کاربری خود 
حذف کند. هواداران رونالدوی 37 ساله، فیفا را 
سیستمی تفلبی خوانده‌اند و معتقدند که این 
سیستم همیشه مقابل برنده پنج توپ طلا بوده 
است. هواداران این دو فوق‌ستاره فوتبال همواره 
برسر اینکه از بین رونالدو و مسی کدامیک 

بهترین بازیکن تمامی ادوار است، با یکدیگر 
بحث و جدل‌ دارند. 

  فضای مجازی 
واسطه  به  آرژانتین  تیم‌ملی  کاپیتان 
قهرمانی‌اش در جام‌جهانی ۲۰۲۲ رکوردی 
جدید را در فضای مجازی به ثبت رساند. 
تصویر لیونل مسی با کاپ قهرمانی جام‌جهانی 
2022 نه تنها رکورد بیشترین »لایک« در 
اینستاگرام برای یک پست را شکست، بلکه 
به رکورددار بیشترین لایک برای یک پست 
در تاریخ فضای مجازی تبدیل شد. تصویر 
مسی روی شانه‌های سرخیو آگوئرو در حالی 
که جام را با دو دست خود گرفته تا لحظه 
انتشار این خبر 68 میلیون و 386 هزار و 166 
لایک خورده و این در حالیست تا پیش از این 
بیشترین لایک متعلق به تصویر یک تخم مرغ 
در صفحه سرگی پلاتونوف بود که 57 میلیون 
و 709 هزار و 939 بار لایک خورده بود. تصویر 
مسی با جام قهرمانی اما اکنون به پست دارای 
بیشترین لایک در تاریخ شبکه‌های اجتماعی 
تبدیل شده است، چراکه رکورد قبلی این بخش 
که متعلق به ویدئوی سال 2020 بلا پورچ یک 
خواننده زن در شبکه اجتماعی تیک‌تاک بود با 

64 میلیون یورو لایک. 
  مشکل فرانسوی‌ها 

هواداران تیم‌ملی فوتبال فرانسه پیراهن 
مسی را آتش زدند تا خشم خود را از این بازیکن 
نشان دهند. به گزارش اسپورت، تیم‌ملی فوتبال 

فرانسه در فینال جام‌جهانی قطر به مصاف 
آرژانتین رفت و در ضربات پنالتی شکست 
خورد. مسی بیشترین نقش را در قهرمانی 
آرژانتین و ناکامی فرانسه داشت و به همین 
فرانسه  فوتبال  تیم‌ملی  هواداران  خاطر 
برخورد تندی با پیراهن مسی داشتند. عده‌ای 
از هواداران فرانسه پیراهن مسی را به آتش 
کشیدند و در قسمتی دیگر هم پیراهن این 
بازیکن را روی زمین پهن کردند و آن را لگدمال 
کردند تا نشان دهند که دل خوشی از این 
بازیکن ندارند. شرایط برای مسی بسیار سخت 
خواهد شد چرا که او در پاری سن ژرمن بازی 
می‌کند و باید دید که در بازگشت به فرانسه چه 
برخوردی با او خواهد شد. مسی تا پایان فصل 
جاری با پاری سن ژرمن قرارداد دارد و ماندن و 
یا جدایی او بستگی به ادامه فصل و شرایط او در 

فرانسه خواهد داشت. 
  پسر مارادونا 

لیونل مسی کاپیتان تیم‌ملی آرژانتین روز 
سه‌شنبه در صفحه شخصی خود در اینستاگرام 
پستی منتشر کرد و در بخشی از آن از دیه‌گو 
مارادونا اسطوره فقید آلبی‌سلسته هم تجلیل 
کرد. او در این پیام نوشت: »این جام برای 
همه آنهایی است که در ادوار قبلی در عین 
شایستگی نتوانستند قهرمان شوند به خصوص 
در جام‌جهانی 2014 که تا آخرین مرحله 
رفتیم. این جام برای دیه‌گو )مارادونا( که از 
آسمان‌ها حمایت‌مان کرد نیز هست؛ همین‌طور 
برای تمام آنهایی که بدون توجه به نتایجش، 
همیشه حامی تیم‌ملی بودند و در سختی‌ها 
هم دست از حمایت‌شان نکشیدند.« دیه‌‌‌گو 
مارادونای جونیور، پسر مارادونا در واکنش به 
پیام احساسی لیونل مسی در تجلیل از پدر 
وی از کاپیتان آلبی‌سلسته تشکر کرد تا به این 
طریق ثابت کند به هیچ عنوان از مقایسه‌های 
مکرری که میان مسی و مارادونا صورت 
می‌گیرد، ناراحت نیست. پسر مارادونا جزو 
اولین نفراتی بود که پس از پیروزی آرژانتین 
برابر فرانسه در فینال جام‌جهانی 2022 با 
پرچم آرژانتین به خیابان‌های شهر ناپل رفت و 
با پرچمی که عکس پدرش روی آن درج شده 

بود، قهرمانی آلبی‌سلسته را جشن گرفت. 

سرمربی پیشین تیم فوتبال پرسپولیس تأکید کرد، این 
تیم برای ماندن در کورس قهرمانی باید اقدام به جذب مهاجم 
جدید کند. حمید درخشان در گفت‌وگو با تسنیم، درباره 
تساوی پرسپولیس و استقلال در دربی 99 اظهار داشت: 
شاهد یک بازی نرمال و پایاپای بودیم و هر دو تیم به زمین 
آمده بودند تا نبازند. هر تیمی که جلو افتاد تلاشی برای زدن 
گل‌های بعدی نکرد و هر دو تیم بعد از زدن گل بااحتیاط 
فوتبال بازی کردند. وقتی در فوتبال گل می‌زنید، می‌توانید 

برای زدن گل‌های بعدی تلاش کنید، اما پرسپولیس و 
استقلال در این زمینه احتیاط به خرج دادند. وی با اشاره به 
موقعیتی که مهدی ترابی بعد از زدن گل اول پرسپولیس از 
دست داد، تأکید کرد: پرسپولیس به همان موقعیت قانع شد، 
اما اگر آن صحنه دو سه بار دیگر تکرار می‌شد پرسپولیس به 
گل دوم می‌رسید و می‌توانست برنده باشد.  سرمربی پیشین 
پرسپولیس در مورد غیبت یورگن لوکادیا و شیخ دیاباته 
در دربی 99 تهران تصریح کرد: بدون شک غیبت لوکادیا و 

دیاباته لطمه بزرگی به پرسپولیس زد و اگر آنها در این بازی 
بودند قطعاً شیوه بازی پرسپولیس هم عوض می‌شد و نتیجه 
هم فرق می‌کرد. پرسپولیس در غیاب این دو بازیکن عملکرد 
بدی نداشت و از همه مهمتر این بود که در دقایق پایانی به 
بازی برگشت و امیدش را برای زدن گل تساوی از دست نداد. 
درخشان با اشاره به وضعیت بحرانی پرسپولیس در خط حمله 
گفت: بازگشت لوکادیا که بعید است و دیاباته هم تا سه هفته 
نمی‌تواند بازی کند. از طرفی مهدی عبدی و پاکدل هم شرایط 
خوبی ندارند. آنها زمانی که به بازی گرفته شدند باید خودشان 
را نشان می‌دادند. با این شرایط گل‌محمدی باید اقدام به جذب 
مهاجم جدید کند. اگر پرسپولیس مهاجم نگیرد کارش برای 

قهرمانی سخت می‌شود. 

درخشان: 

لوکادیا و دیاباته بودند نتیجه دربی فرق می‌کرد

   نظاره‌گر 
مجتبی حسینی سرمربی و رضا رهقی مربی پیکان 
در بازی گذشته تیم خود از زمین اخراج شده بودند. 
آنها در بازی مقابل تراکتور در کنار یکدیگر از روی 
سکوهای ورزشگاه انقلاب کرج نظاره‌گر بازی شدند. 

      کلین شیت 
 محمدرضا اخباری با نمایشی فوق‌العاده توانست 
پنجمین کلین‌شیت فصل تراکتور را به نام خود ثبت 
کند. وی روز سه شنبه در ترکیب تراکتور مقابل پیکان 

قرار گرفت و توانست نمایش خوبی داشته باشد. 

           امیدوار 
آلومینیوم پس از ۶ مسابقه شکست‌ناپذیری روز 
سه شنبه نتیجه را مقابل ذوب‌آهن واگذار کرد، اما 
با این وجود مهدی رحمتی امیدوار است مثل قبل 

تیمش را از این شرایط خارج کند. 
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 فوتبال داخلی 
فارس: هفته هجدهم رقابت‌های لیگ برتر فوتسال از روز 
پنجشنبه با انجام 5 دیدار از ساعت 16 در شهرهای مختلف 
برگزار می‌شود. 2 دیدار از این باقی مانده از این هفته روز جمعه 
برگزار می‌شود. در مهم‌ترین بازی این هفته مس سونگون 
ورزقان که با 45 در صدر جدول قرار دارد و از ابتدای شروع 
لیگ با جذب ملی‌پوشان فوتسال به دنبال قهرمانی در لیگ 
هستند مهمان سفیر گفتمان که با 24 امتیاز در رده هفتم 
جدول قراردارد می‌رود و در صورت پیروزی مس می‌تواند به 
یکه تازی خود در صدر جدول ادامه دهد. برنامه بازی‌های فردا 

به شرح زیر است.
 سفیر گفتمان -  مس سونگون

 مقاومت البرز-  گهر زمین
 صنایع پشتیبانی-  رکن آذین قم

 قند کاترین -  زندی بتن کلاردشت
 فولاد زرند-  گیتی پسند

 برنامه بازی‌های روز جمعه به شرح زیر است: 
 کراپ الوند - آنا صنعت قم

 فرش آرا -  سن ایچ ساوه

 بین‌الملل
فوق‌ستاره پیشین تیم‌های منچستریونایتد و رئال مادرید به 
دنبال تجربه حضور در ششمین جام‌جهانی‌اش است. کریستیانو 
رونالدو که در پنجمین حضورش در تاریخ رقابت‌های جام‌جهانی 
هم نتوانست طعم قهرمانی را بچشد، به نظر می‌رسد برنامه‌ای برای 
بازنشستگی ندارد و به دنبال ششمین حضورش در این رقابت‌ها با 
تیم‌ملی فوتبال پرتغال است. روزنامه اسپانیایی »مارکا« گزارش 
داد؛ رونالدوی 37 ساله هرگز نگفته است که قصد بازنشستگی از 
تیم‌ملی پرتغال را دارد. طبق این گزارش؛ افراد نزدیک به کاپیتان 
تیم‌ملی پرتغال خبر داده‌اند، کریس حضور در جام‌جهانی 2026 
را نیز به عنوان یک هدف احتمالی برای خود در نظر گرفته است. 
رونالدو در صورت حضور در بیست‌وسومین دوره جام‌جهانی 41 
ساله خواهد بود. »مارکا« همچنین خبر داد؛ مدیران باشگاه النصر 
عربستان امیدوار هستند تا پایان سالجاری میلادی، بتوانند این 
فوق‌ستاره پرتغالی را به ترکیب تیم خود اضافه کنند. رونالدو 
در حال حاضر در دبی امارات حضور دارد و انتظار می‌رود به 
زودی مذاکراتی با نمایندگان این باشگاه عربستانی داشته باشد. 
کریستیانو رونالدو که پیش از آغاز جام‌جهانی قطر، قراردادش 
با باشگاه منچستریونایتد را با توافقی دوجانبه 
فسخ کرد، تابستان 2021 پس از 12 سال 
به منچستریونایتد بازگشت. او در فصل اول 
حضورش در این تیم در 39 بازی آمار 24 گل 
زده را از خود به‌جای گذاشت اما این فصل 
اوضاع برایش به‌خوبی پیش نرفت و در 
مجموع در 16 بازی تنها سه بار موفق 
به گلزنی شد. از باشگاه‌هایی همچون 
پاری‌سن‌ژرمن، چلسی و نیوکاسل هم 
به عنوان مشتریان برنده پنج توپ طلا 

یاد شده است.

دیدگاه
مساوی برای پرسپولیس خوب بود 

  محمود کلهر
 کارشناس فوتبال  

بازی خوبی بود، فکر می‌کنم جام‌جهانی روی عملکرد تک‌تک 
بازیکنان اثر مثبت گذاشته بود تا بازی زیبایی را ارائه دهند. 
البته از حق نباید گذشت کادرفنی پرسپولیس و استقلال 
بدون ترس از باخت تیم خودشان را هجومی وارد زمین کرده 
بودند تا به ۳ امتیاز بازی برسند.  البته اشکال ۲ مربی در این 
است زمانی که به گل می‌رسیدند به جای اینکه به حملات 
خودشان تداوم ببخشند بیشتر رویکردشان در این بود تا با 
تجمع در خط دفاع از گل زده خودشان محافظت کنند که 
این تاکتیک را چندان نمی‌پسندیدم. چیزی که مشخص بود 
اینکه پرسپولیس سوار بر بازی بود و پس از زدن گل نخست 
می‌توانست به گل‌های بیشتری هم برسد، اما در چند موقعیت 
با فرصت سوزی بازیکنانش، در این امر ناکام ماند؛ همین مساله 
موجب شد تا استقلال بازی را در ابتدا به تساوی بکشاند و سپس 
به گل برتری هم برسد.  به نظرم تعویض‌های ساپینتو‌ کمک 
کرد تا پرسپولیس به گل تساوی برسد و در طرف مقابل هم 
تعویض‌های یحیی تیمش را به سمت جلو هُل داد تا بازی بهتری 
ارائه بدهیم. اگر بازی ادامه داشت‌ مطمئنم شاگردان یحیی این 
شانس را داشتند تا حتی به گل سوم‌ هم برسند.  درست است 
یورگن لوکادیا در بازی نبود و دیاباته هم با مشکل مصدومیت 
مواجه بود، اما خوشبختانه پرسپولیس از لحاظ مهره‌ای مشکل 
چندانی ندارد، به طوری که در جریان بازی مهدی ترابی، امید 
عالیشاه و حتی بازیکنی مانند امیری که بازیکنانی چند پسُته 
هستند رو به جلو بازی کنند و عصای دست سرمربی باشند. 
جای تأسف دارد بازیکنی مانند لوکادیا که ادعا دارند در سطح 
اول فوتبال اروپا بازی کرده‌اند با رفتار غیرحرفه‌ای خود این اتفاق 
را رقم بزنند تا زنگ خطر برای مسئولان باشگاه پرسپولیس به 
صدا در بیاید. او می‌توانست در این بازی دشوار گره گشا باشد، 
اما درست در دیداری که به او نیاز بود به بهانه عجیبی از ایران 
رفت و دست سرمربی تیم را در پوست گردو گذاشت. ‌ای 
کاش از ابتدا مهدی عبدی که تجربه گلزنی در دربی هم دارد 
درون زمین می‌رفت تا بیشتر کمک کند. سروش رفیعی هم با 
ورودش به زمین، هم جریان بازی را تغییر داد و هم در بحث 
حفظ توپ موفق عمل کرد به طوری که بازیکنان خیلی خوب 
همدیگر را پیدا می‌کردند. در تمام طول مسابقه پرسپولیس 
سوار بر بازی بود، جز در دقایقی که گل خورد. مساوی برای 
سرخپوشان خوب بود زیرا همچنان صدر جدول را در اختیار 
دارند. بالاخره این دیدار متفاوت‌تر از بازی‌های دیگر لیگ است 
و از حساسیت بیشتری نسبت به سایر بازی‌ها برخوردار است. 
سپاهان هم خوشبختانه به تساوی دست یافت و یک اتفاق 
خوب برای پرسپولیس است که این تیم همچنان با صدر جدول 
فاصله دارد. اکنون چند تیم مدعی قهرمانی در لیگ هستند و 
همین موضوع جذابیت مسابقات را افزایش می‌دهد. امیدوارم 
مسئولان‌ امکانات بهتر و حرفه‌ای‌تری از لحاظ زیر ساخت و 
کیفیت چمن‌ها فراهم کنند و شرایط بهتر شود تا بازی‌های 

بهتری شاهد باشیم. 

کریمی عضو هیات‌مدیره استقلال: 

مدیریت قبلی استقلال 150 میلیارد وام گرفت
حجت کریمی عضو هیات‌مدیره استقلال توضیحاتی را 
در خصوص نتیجه دربی 99 و البته مسائل مالی این باشگاه 

ارائه کرد. 
  دربی

حجت کریمی در گفت‌وگو با فارس، در خصوص تساوی 
استقلال مقابل پرسپولیس، اظهار داشت: بازی خوبی 
برگزار شد، اما در دقیقه آخر متأسفانه استقلال گل خورد. 
تعطیلات لیگ هم باعث شده تیم آنطور که باید خودش را 
پیدا نکند. ان‌شاا... تیم هرروز شرایط بهتری پیدا کند. استقلال 
می‌توانست برنده این بازی باشد. در واقع بازی را هم برده بود 
اما متأسفانه در دقیقه 89 حریف به گل رسید. کریمی افزود: 
با این‌حال بچه‌ها خوب بازی کردند و زحمت‌شان را کشیدند. 
باید به آنها خسته نباشید بگوییم. خدا را شکر تیم در مسیر 
منسجم شدن قرار دارد. قبلا از نظر مالی در شرایطی بحرانی 
بود و در حال گذر از این بحران است. البته تیم‌های دیگر هم 

این مشکلات را دارند. 
  برداشت از حساب؟!

پیرامون  مومنی  محمد  صحبت‌های  مورد  در  وی 
برداشت‌های باشگاه از درآمدهای بورسی که علاوه بر 100 

میلیارد، 50 میلیارد نیز با حکم قضائی برداشت شده و باشگاه 
دخل و تصرفی در آن داشته، گفت: این اختلافات و مسائل را 
خود علی فتح ا... زاده باید حل کند. برداشت از حساب بورسی 
یک بحث قدیمی است. مدیرعامل باشگاه خودش این مسائل را 
جلو می‌برد و بحثی نیست که بخواهیم به آن ورود کنیم. عضو 
هیات‌مدیره باشگاه استقلال در خصوص اینکه آیا هنوز بین 
استقلال و سازمان خصوصی سازی اختلاف مالی وجود دارد، 
عنوان کرد: نه، اختلافی وجود ندارد. فتح ا... زاده این مسائل 
را حل کرده و هیچ مشکلی با سازمان خصوصی سازی نداریم. 

  اختلاف باشگاهی
کریمی در مورد اینکه محمد محبی اعلام کرد اختلاف 
با باشگاه سانتاکلارا برطرف شده که به این ترتیب به نظر 
می‌رسد پس از 90 هزار یورو باقی‌مانده 230 هزار یورو نیز به 
حساب پرتغالی‌ها نشسته، گفت: پول را باشگاه همان روزهای 
اول پرداخت کرده بود. حالا که خودش گفته حتما کل پول 
به حساب سانتاکلارا نشسته و اختلاف حل شده است. الان 
باید بیشتر به سمت درآمدزایی برویم. باشگاه به‌شدت نیاز به 
این مساله دارد و باید فکری به حال آن کنیم. فعلا توانستیم 
100 میلیاردی که در بانک سپرده بود را خارج کنیم تا برخی 

مشکلات را حل کنیم. 
 وام؟!

وی در مورد اینکه آیا 100 میلیاردی که اخیرا به حساب 
باشگاه آمده وام نبوده، اظهار داشت: نه، وام نبود. پول سپرده‌ای 
بود که مدیریت قبلی روی آن وام گرفته بود. ما 120 میلیارد 
تومان در بانک سپرده داشتیم. روی این پول 100 میلیارد 
تومان وام گرفتند، 50 میلیارد هم چک دادند و به این ترتیب 
150 میلیارد تومان وام گرفتند. هیات‌مدیره و فتح ا... زاده 
تصمیم گرفتند این پول را برداریم و جای آن سند بگذاریم. 
با همکاری و پیگیری رئیس خصوصی سازی، وزیر اقتصاد 
و وزیر ورزش توانستیم به جای سپرده‌ای که در بانک داریم 
سند بگذاریم. عضو هیات‌مدیره استقلال تصریح کرد: چون 
-4 3 ماه قسطش را نداده بودند 20 میلیارد تومان آن رفت و 
حدود 90 میلیارد تومان به باشگاه پرداخت کردند. الان باشگاه 
باید ماهیانه حدود 12 میلیارد قسط بدهد. یعنی 150 میلیارد 
تومان را باید برگردانیم. این سپرده برای باشگاه بوده و روی آن 
وام گرفته بودند. کریمی در مورد پرداخت پول استراماچونی 
گفت: الان پول پرداخت مطالبات او را داریم و ان‌شاا... پرداخت 
می‌شود. پس از واریز 90 میلیارد به حساب باشگاه، لیستی 
برای مشخص شدن پرداختی‌ها تهیه شد. طبق اعلام واحد 
مالی باشگاه در آن لیست 57 میلیارد برای پرداخت پول 
استراماچونی در نظر گرفته شده است. بقیه پول هم صرف 
پرداخت مطالبات بازیکنان شد. پول استراماچونی را هم باید 

کامل پرداخت کنیم. 

مهدوی: 
 بازی در استقلال 

 و پرسپولیس 
یک عالم دیگری دارد

دربی 99 پایتخت روز سه شنبه برگزار و با 
تساوی 2 بر 2 و تقسیم امتیازات به پایان رسید. 
محمدرضا مهدوی بازیکن سابق سرخابی‌های 

پایتخت در این خصوص صحبت کرد.
  نظر شما درباره تساوی استقلال و 
پرسپولیس در دربی۹۹ پایتخت چیست؟

 دربی ۹۹ بازی قشنگی از آب درآمد، اما 
۲ ماه تعطیلی روی آمادگی و روند رو به رشد 
بازیکنان تاثیرگذار بود. چون بازیکنان هر 
دو تیم در کوران مسابقات قرار نداشتند و‌ای 
کاش دربی قبل از جام‌جهانی برگزار می‌شد تا 
بازی بهتر از این را شاهد بودیم. استقلال این 
فصل برای تداوم قهرمانی‌اش بازیکنان خوبی را 
جذب کرد و خیلی مهره تاثیرگذار در تیمش 
دارد. بر همین اساس گل‌محمدی بازی را به 
روی زمین آورد تا از پاسکاری‌های یک – دو 
استفاده کند. پرسپولیس مهاجم هدف نداشت، 
اما اگر می‌خواست از مهدی عبدی در ترکیب 

پرسپولیس استفاده می‌کرد. 
  پرسپولیس در این دیدار مهاجمان 

اصلی خود را نداشت!
 دیاباته و لوکادیا دو نفر از بهترین مهاجمان 
پرسپولیس در دربی حضور نداشتند که 
بزرگ‌ترین ضربه به تیم بود. در دقیقه ۹۰ 
دست گل‌محمدی بسته شد، اما بهترین نفرات 
را در زمین قرار داد. با این حال بازیکنان هیچ‌گاه 
در نتیجه تاثیرگذار نبوده‌اند چون نمی‌توان 
گفت اگر لوکادیا بود حتما می‌توانست موثر 
باشد. لوکادیا توجیه نبود که دربی استقلال 
و پرسپولیس بازی تاریخی برای فوتبال ایران 
است. بازیکنانی که در دربی پایتخت بازی 
کرده‌اند که نامشان در تاریخ وجود دارد. 
بازیکنان زیادی در پرسپولیس و استقلال 
بازی کرده‌اند و هواداران دو تیم خاطرات 
خوبی با برخی از آنها دارند. ایمون زاید فقط 
۵ دقیقه برای پرسپولیس بازی کرد و اسمش 
برای همیشه در تاریخ دربی ثبت شد که ۳ گل 
زده است. با احترام به تیم‌های دیگر، بازی در 
استقلال و پرسپولیس یک عالم دیگری دارد. 
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